o
=

H

N

E
e

i
= I P S

H@NW%E745%394

e

gt AL MR Y s b G sy
e o s h e oo I BEWF”J “TmE%E‘IQJ”IfE/ tp{ I =]
[ECE LRI 5 e U U e S TR e -
i : £ ﬁﬁﬁé%@?&%%@/@ﬁ%ﬁ A

2010 [ il i |40 (B/ 134 7 b | ) [13.01.01.01 6,000 6,000 = |
i gy
M TR | 1,100 =
filt
= NHE RS 10415 =
)
1
RN [ (7123 > EEEIS FET 1% £5106.01.01.01 3,800 7,600 =

HFY (MY IR
RS Y Jﬂ(wmibﬁbxkﬁlgjéﬁogq01m 3,800 e

HFY [P IR
N i iéﬁ (71255 i) -~ i [13.01.01.01 50,000 50,000 =
E lr F1E7) ik € SEEY

F[%%T+Eﬁ§*%§ ! 9,408 £

EI €7
*HﬁwﬂE?%* 5850 =
e
AL T (B3 22,090 =
17
PR R 11,530 =
I
R L 1,100 =




R o Y fj:"'%* &a*?i'“z:“ A(Z/Djj? Ry bR
LBt HEEE I AR BT 1| | P R If@/ th—L[/LJF'Eﬂ
iREE P2 i g s 5 | W A BT e g -
i S L e i rﬁfrﬁﬁfm £ B
S R 40,0000 = |
ik ‘ﬁ“@ 14,005 =
(e
T [ltw' ‘ﬁfﬁ 8,686 .
WEEEE E
A H e w;;*an’« 22,754 =
eNe
%H%‘ Hf
TR 30,686 =
—&—%,Cz,@;\%“j—&@‘f 7372 =
EEEAALY
SRS A 8,801
IR 6,438 .
Hlp@[:ﬁ'}fj;j«@ 0,101 =
T G
o 5 (e 12,246 7
PP AR
[l 2 g 7682 =
T G
Hird B0 bR BV A T Fi (06.01.01.01 10,000 10,000 =
(BERZ 1 R A (i) TH (5
Pl (=2 e s 3,0000 =
S
F 12 ;J@Iﬁ}w’aﬁﬁ %F”uw TI550 (15[~ ¥ f132)13.01.01.01 3,000 3,000
OFRET ("] 7?’*(%%[%4 iﬁéﬁ) wfﬁ{é_faﬁ

T2 F1 5 H 29 T




<AL L VIR Mg e R SR
e s B e - = I LR BTK‘E%E‘IQJ”I%E/ th—LI/LJF'Eﬂ
LIRS Fiehapp s LIRS S e S E E e i
) i A E Y 1
i S b o i rﬁfrﬁﬁfm@ R g
{1 B 5 200000 . |
@i [R50 O3 -
RS Wb ﬁf& Fl 158 2 sift % [05.01.01.01 20,000 20,0000 =
i el o 0 N G 2 20N R T ) O il
EE | | 16612 =
ﬁ“
E
O B SAT(7126 7 T By A 5 (06.01.01.01 1,100 1,100 =
EITES) AR
I [ 1,100, .
TR 8,884 .
£
P XfE’hJ*@ 5,600 .
B EAS
«Wg{;#[ﬁ@ ‘TEer 14,764 .
NUIET NG
I J*fw:@ 7722 =
ek
T ﬁ’« 8,946| =
EW*F ff
=i gj@; ﬁ«@ 9,425 I
ey gﬁ%gﬁ,l 125,000
R R B 3,178 X
;Ié%f
{\;‘Fﬁfég: gqm,l 6,900 =
T Eig




e[ HoR Y “EJ:"'?%T &a*?i'“z:“ (Z/Djj? i—z\ £ %
TR S R A - ] | k'Eﬂ‘%”’J 7S’TVEEE‘IJJ If;l/ th—L[/ZJF'Eﬂ
i1 20 5 H 20 i P A 5 P R EE | BERTR e g -
Ef P = = r\ I R - .
: S R %f;u rﬁfrﬁcfm A A
PG ‘fhj 7 114,972
(e ALY
J\ﬂ;%% KTEJ,J*E 6,676| .
g
: I?E;qwfﬁaml 10,022] %,
SAaly,
FIR AR E 46100 =
’é'b'f
H et o L 11,058 =
5 i
] 76l & B AR 15979 £
5 i
RIREE S 9484
BT i
e 758
E Ef
TEAFF R (PR Sa E HE2 (213 [05.01.01.01 102,000 102,000 =
TR G GEad
sy F2) (B 7 SRS 06.01,01.01 5,000 5,000 &
g AT [ #[515) LR
BT FoH7(8126) gl & 41 B 1+3506.01.01.01 1,100 1,100 &
| I~ F \
il o eSS
Ni?&@l?ljﬁ‘ﬁ 8,880 7.
NEEEEE
NF@EEBET%* Fd 8362 =
’é'b'f
f\ft‘\b FI[, 6,120 =




SR HoR Y “EJ:"'?%T &a*?i'“z:“ g/Dij? ey £ 9t
N gy B S S s | PR R 'f@/ e s
EE Y IR s 3 e W+ |82t | > R -
r i | S gl L
| 5w |wmieell e | 0]
35 A A “f«[j 12,263
*Eﬁ"‘ﬁ &
‘T\%EEE[[ E[r —k% 'T‘,T 23981 =
By
ERE ‘*EJ'JU@ 11,095
”FTE 2l AL
ﬁﬁ,‘ﬁ*@ 10,497 X
”FTE F
f/ _\E[l‘k £
I’J 3 13969 =
ﬁ' F
HB%HE? Ewm' 6376 .
wf
&, «* A ﬁ 19,866 =
Eﬁ"‘ﬁ
BES *ﬁ«:@ 38,122 &
ﬁ' F
7 ‘a@%tﬁl? B 35320 %
WEEEE E
f B G 2019
= Eh
B B " 10,355
BN ALY
u"?ifaﬂ?s[as“ﬁr&z&%f& 20213
PR FERE
RoAE r‘”“?mp [ETJ 8,000
T AP (BIBLYD I gl ki 747106.01.01.01 1,100 1,100 £
E) LR

ST5F1 > 4 29 Fl




<AL L VIR Mg e R SR
I ot ) TE ] s R (R, , P wmgﬁﬁ‘l”'*‘%ﬁ/ e ]
b= g IR R A= 5 |F IR e | EE SR e g i
i - £ | FHEN S e %fg /rﬁf@ﬁfm@ A
4B ’,‘fi[lj‘k@ 15,715 = |
B EAS
A | lﬁk *fjj« 26,799 =
WEEET E {
y«ﬁ IS (BERLE 35 = 106.00.01.01 20,000 21,100 £
1Y) i {4V gt
TH 1,200
fﬂﬁﬂ@mﬁ% £l 7636 .
&
H@ﬁ# SRR 12,209 &
25 Ffﬁ
SR IEAE Sy e 7,550
T fﬁ
REa 2,200
FEf A @27 B S F £ (706010101 1,100 1100 -
F) i {4V gt
whENE S FE A | [T (R R Lﬁ’f“'ﬁfﬁi’ﬁﬁ‘ﬁr’ 13.01.01.01 2,280 2,280 =7
RS SEAEAL) T R
L L%T%I"Eﬂ’g“?ﬁr | | 30000 =
I S B[RRI SU R R [ R A T 6 4] 13.01.01.01 3,000 3,000
ST Uﬁw Uﬁw (BER Y A1ATI ) T R
FENE © B (i ' 3,000, &
E]E]ﬁng
HENE L»"“'ETTJ 5,000 =
et Wf’%ﬁpﬁfm




< s I e e e TR POt
o s 4 TR TR R P SO s pemn laepen| T “WEE””H'*E/ i s
7l 20 5 4 P20 g R e 5 e W A BT e g -
i ) S L %fg il rﬁfrﬁﬁfm@ | B
TR S RE(TRRE | RIZbT R S RECIREE g (13.0101.01 3,000 12,000 = |
WA (G L i gl N i G
ﬁf[zdji B T LR e L“Hf A a 13.01.01.01 3,000 =
S (%@%Ba'i%ﬁ% *’l'ﬁ’%‘fr%é i SR
& RN W | 141,005 .
TG
& BRI WY 8,286 .
EEEAALY
T & o 8,000 .
L = [1](8/31pk S 2 F P [475]06.01.01.01 5,100 5100 =
*J) LR
P 1,000 =
PR IR RO L1000 =
S ;fj;j«@ 12,966| -2
B ALY
ISPl R 21,044 .
L E@
TP R 13,081
’é‘b'f
] A 74,2040 =
e «@ﬁ@g@ 4,858 I
Z e
11,906

Eldj; ,E,g *ﬁ«@




e[ HoR Y “EJ:"'?%T Ez‘*;i‘f{?“ (Z/Djj? i—z\ £ %
oo, YEL gy T Hy TR B 34 - % BLE , . , bﬂj‘#ﬁj —}y‘TFmEEE[IAJ [i_iEJ/ #FI_L [/LJF'IEI'EJ
IR F 20 g mE 5 i, LIRS S e S E E e -
C £ I 0~ El
| 5w |wmi sl wlgeek | 0]
HES %ﬁ‘%ﬁ«@ 15358 = |
B AAS
 pE 2 W@?ﬁg 7,616
iﬁ
N A 100,000 .
g AREEET
e ﬂixﬁ ET 19,236 =
BTG
PR £ 5712 =
[R5 A "ﬁfj’* 11,774] =
Eﬁ' Al
e I'J”@ 12913 =
B ALY
Wﬁ‘“@ﬁ'\ﬁ[ A 21,552 .
BT
’%Ww'“viﬁ"%f 8369 =
T l’ﬁ IR 13302 =
B
??’f%[lj?[ﬁll 29,500[
T 1,100
B [RAT6 ]2 sk (06.01.01.01 1,100 1,100 =
7P (" #[515) &Y
PARE P 55 g 8,000
?[F['IVE'%
ST I » H 29 FI




e[ HoR Y “EJ:"'?%T &a*?i'“z:“ (Z/Djj? i—z\ £ %
LEER IEE R x| T RS Ll i WE@E"” 'f%l/ A S
B R 5 e 4 BFEA BT o g
i R N L il rﬁfrﬁﬁfm@ A

FEE ~ <2 R ENE ~ <2 5 f [17576[13.01.01.01 6,000 9,000] =
SN e g
AEE ~ 23 e (RIS S 2 2 j [l >T~1Eﬁh 13.01.01.01 3,000 =
(PRI (MR | e
P ~ B2 EE R ' 3,000
B }?%?Tif%“ ?Ea [
BT A (TI28RZHV% ] 15 00472 06.01.01.01 S I

[ #[515) {6 R
fELEL T 240 *Fjj«r@ 9,854 I
B EAS
E&IEEI%\’ ”‘ijrJ’-kE 4,085 =
B AAS
’ﬁl *:F“J%UJ (™ 9,750 =
54 @ ()3 )
%@LJ‘@ 7122347 () 5 @& 4 4554 [17[06.01.01.01 1,000 1,000 =

f) it
di ] %A ‘TEer 10,247 .
NRECEE G
@ﬁﬁ@’ﬁxf 987 ML 5 4125 R T 9% 15.02.03.01 14,35 14352 =
& & (i ;ggﬂ@) U H
F{wi@m@@ 4,604 =
= ElE
AT 15200 =
HCPEET I [ (118802 [ R (7706010101 11,400 11,400 =

*J) 5
Prb o AT A 2 7455 I
L EG




- (ESpAE[E BRI S O e
Bl B 4 TR TR [N FPSS N P R i “Wﬁ?l”‘f?/ e s
el 5t 4 BRI ) TR e | B R e gy -
£l . S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
T Kf“ﬁ 3967 = |
eSS ﬁ
{%7{ w&ﬁL E[tj—k@ 35412 I
TR E
PTETEARNTES 23,654
EEAALY
Tl 1y Xﬂ 5 18,160 .
BN ALY
Pl ﬁ& 16,731 =
WEEET E1
;r;% lj:g*;%l 10,207) =%
E
RN =T 171227 = W R 06.01.01.01 6,840 6,840 .
[~ F[EI}J) LIRS
JIIE:\FI{g{?’[ 2! 1,900
%’%{% ,‘\];[[J_ka ﬁl 10,359 ﬁ:'\
HEEG
)Fﬁ [/ E'j T"[‘E;'_-; F‘v‘%‘l 11,062 g:'\
F ‘Iff“
f" = [11(6/2451 E 7Y [7177/06.01.01.01 850 2,100 =
i) IGEE N
%aﬁ R (2 7 R 7 ) (06.00.01.01 1,250 =8
LAGRAY
.ltjgf ’ :rrf
T 11,400
T FAT(5/57H B 1k (4 106.01.01.01 1,100 1,100
£ LFIGRE
5T10 F1 > H 29 FI




O Y

GES,

R E (U

AL 3R 5

e et e R s o BTK‘E%E‘IQJ”I%E/ I I B
R GEEE b ) FFEA | B2 LT oo g e
£l S e e Tl /rﬁf@ﬁfm@ A
T IR 1900 = |
Pl R 12,639 =
Wil 639 =
D £
ggzrﬁ;afk@m,l 22,004
5 i)
A 5571 ‘flfj 2231 =
NEECET
2 i FEY[§(BEE2 f 5 [~ 106.0101.01 30,000 =
AR
A R ’EI[ 1,100 £
R 5100 =
TS fly 40 7 [06.01.01.01 1,100] =
AR
< 11,100, =
il
ggf%ﬁjiﬁ%g@r 10,000, =
] *@F' 10,200, =
(1Ek Ak
T ué”fﬁ 1,100 =
EARIET 15200 %
Bl T P B 7,080 =

PR Fi




SR mOR ‘[ﬁ ™ LR 55’.«@??“ (Z/['jf*?ﬁ— fL_ME L 9t
) o 8 4 T LI S e | M wmamw'[féx e ]
EER] TRl oS 3 |ty | B2 h 5| > IR -
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
) Bﬁ,ﬂ;‘;rﬂﬁ, 12,035 = |
ﬁwjﬁl e
fﬁr“ﬂjmgliﬂsﬁ- 200
il
&,,hj %\'i‘7 11,520, =
%ﬁﬁﬁ
R 200000
A ?’:
e 1200 =
(TR [Jahi (i) 06.01.01.01 3,744 3744 =
Hio ¢ gt
e 71@,1 A 10,000
S
TRTRE e
AT OIS 6,120 =
il
A [ 25T [ f0s0LoL0L 30,000 30,7200 =
55 E (BER99F [ | R &+ it %E%”;%% i )
B fﬂq,%(m R 720 B
=il % [ fﬁmﬁ%ﬁﬁm) GiagEzal
i ae e R fes 1) 010101 10,000 10,000
5 i s e ﬁml@a )
BT rp | 0o
5 EE
EIFRET [HEDE T TS [ (06010101 10,000 28,000
Al ELERHTY [HIAEY) LFIGRE
5712 F1 > H 29 F




~ SR O Iﬁ 7 fjﬁf'\%— 5&?«@??\ (Z/['jf‘ 1 fL7‘ £ 5 9
ot ol ) 52 ) By PR “?“EEE‘I” Al sl
HEES R LI IR e 5 e %rﬁ THEEM g 4F R By S5 IR E
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A

T 1,900 = |
IR 10,000 .
B R BV 2,858 =
;f%f
i’zx /u H:r ;Eﬂtr I 31200 Ti‘\q\‘l\
o
AR S (BI2THE [~ F Ul 4 55 [06.01.01.01 1,100 1,100 =

i) i g
R[S 51 15 98,000f .
I 5,700 =
nJ
IR = [1](7/30% [~ ZHB (% ff 7 06.01.0L01 4,250 5350 =

[ #[515) e (5 R
ECFEANDT | (7130 "B E f £ [06.01.0L01 10,200 10,200 =
ALY [ i;ﬁﬁ) IR,
R g [P CRE A BER T [13.0001.01 1,560 1560 =

i S"Ffii‘*frimaﬁ) i T
R | 3,000 &
)
1
R IBRAT [f20E 5 BT (5 [13.00.01.01 3,000 3000 =
nll ) ZE & AT (UGS e T ) T R
AR T | | 20000
By
RO (e R T RS (SRR 13010101 3,000 3,000 =

[y RS | 2l

~ Il |
37




. 1y T, o e [ U | 3T 4
< e | B A v e G | T L
e g ol B B[ 5 S B N | PR R ‘f%J/ sl
W o 1 4 LI IR e . |- %rﬁ L E 55| o YR _
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
BRI B RS~ RSB - & (8RR [15.02.03.01 20,000 300000 = |
- A OB R |
Eﬁi’h HEE S _&EE}FJ ' ' 35,000 £
Eai S S
T T 7,534 =
=
R R [0E T F 71 15 - F#$£(05.01.01.01 10,0001 20000 =
A 12 y’%ﬁn%@(ﬁ it 2 20 RT5TEE) I i Tl
B (SEEE A fES E %ka*ﬂa PR (4- 6] 125N 13.01.01.01 6,000 i
AR i E T R
B[ P | 3,000
T 5,000 &
S IRHE R 1
%rﬁ'“mmm fi [FEVECBREEEAERD | 13000101 3,000 24,0001 .
,EIT’ET,%‘&F“EH?L[QJ) O SRR
ErREGEEH |[HEE SRR EER (B (13010101 3,000 -
R ) O SR
T RREEER %gf'r‘/‘“aﬂqi;ﬁ»ﬁéﬁ(%@fﬁ; 13.01.01.01 5,000 =
R EY) ik
R 7 bESY RSPER DE ) 5 #1]13.01.01.01 3,000 3,000
FIE A, (%ﬁqum' I RER[F ?Haﬁ) ik S
(BT ' 16,490 =
‘;Eﬁjm#E
R sk o (e [03.01.02.01 20,000 20,000 .
i = Nl R R P Sy | R
B T | | 3000 =
IR P
ST14F1 5 4 29 T




(AR LR (I 3%%%3?2?ﬁ¢iﬁﬁ%%
W) o # 4 LIEEIE A = 4 | s R #‘/Eﬂ;‘f” PRI lfg/ tﬂ{ b

7 i bl Bl ot I 5| L
£l & fo | FHER =4 7o %fg/ @)FEQEZ‘FF? L ?\[

e 200000 £ |

%ﬁ%ﬂ*f

ERAREATE  FISE LR f(REHE (05.01.01.01 10,000 10000 .

4 = = $aﬁbl’mﬁﬁf;@

ﬁj'mmﬁl%*@f FZIE [ A 47 13.01.01.01 3,000 23,000 .

FAEAY (BEEIQQF 1 i = ﬁwm@)@gém

);I,h Lﬁ? ﬁh“‘g\i&"a F’-rr jg‘f (= rE"@ ﬁ'**g’\ﬁ‘ﬁmér 13_b1_01.01 3.000 9000 =

LAY (TR 5 0 1 ) S

BRI RPN CRR R ZEsh (13010001 3,000 =

B (BEE 2 R -#18) (g

WRPAERE | m A %«i‘f‘% 7 (B 13.01.01.01 3,000 i

54 €7 R0 E) i O SE

R | | | 10,0000

IR FPR (FEDE R SRR (SR 13010101 5,000 8.000] =

£ U R (YY) T

AR e ‘ ' ' 30000 =

rlﬁi’@E

i ”hi“f‘”ﬁf/" = H [REhs R G (SR P BasR e [14.010101 5,000 850000 =

ot 18 5 e 2 Y =3 E) R

[ ﬂJ—: B BRRSDS FHE-Bs (BERIEET & [14.01.01.01 20,000 i

1B 5 e PR B e (& *Jffﬂg AL

[ ﬂJ BT {FFj2= B (SRR 14.00.0L01 5,000 o

U % 5% I ) A

B (R ﬂJ FFRRRFED S 1B (BRI (14010101 10,000 i

ﬁaﬁﬁmE ﬁqﬁ@mp@ﬁw) R

[ ﬂJ—: FE R0 B (BRI BAS [14.01.01.01 20,000 i

PR R e e S s B [

| | | 5715 F1 o £ 29 F




~ e R( | O Iﬁ 7 fﬁfﬁ%— B H =8 (gp fL7‘ £ 5 9
B ES HEEE I AR B L s , w B ELEE “TmE%E‘IQJ '7%5/ t;JJL =i
Pl =h 3 4 I =h Ay 5 a | AT | B TR g -
i R N L il rﬁfrﬁﬁfm £ B
e[z (ol e 133000 Z. |
T*E,&gﬁ%ﬁﬁuE
B [ ER ,’“ﬂmlg WIZDET I g (BEEA 5P [14.01.01.01 6,000 92,000( =
ek T §§%iﬁ&'§f 3;[515) - 8
EERECE [ R B 14010101 20,000 &
ik 5 AR SR T B (Y EY Ug k- A
(SRR [REhlv b (BEE BTP 5T (14.01.01.01 6,000 i
Tk 5 S Vg E S ) kT o
AN e ﬁjzr@ %F”u r@ﬂr@(ﬁ*ﬁ@iﬁlaj%@g 15.02.03.01 10,000 10,000 =
Tk 5 S 1 6 AT ‘7‘F'JF%£ SENEEY) S H
B [ EE [ Jm, = 'E'"r{ﬁﬁ o)1t ﬁ*?ﬂ'&(ﬁé@ I ¥ [14.01.01.01 25,000 i
Tk 5 S SAFRL R A ) (U5 S |k 5
R (Rl ﬂj; S WS/ g (BER 7 2o S [14.01.01.01 5,000 167,039 =
Tk 5 S [ HAEEY) i 5 G
R (Rl ﬁjw [~ %ﬁr‘wl“ﬁ@a(ﬁ*ﬁ@ TRl N 14.01.01.01 10,000 47,350 £
Tk 5 S 5 T*Eﬁ%“‘:?fip.aﬁ) kT o
A ﬁ FH[HELT ﬁf*Eﬁ(%*E@iw‘ Akk 14.01.01.01 5,000 90,000[ ="
ik 5 L AN ) ek 5%
AN e ﬁ Hi ﬂfr{ﬁgf‘ﬁ ek Tk (PR B 114.01.01.01 40,000 B3
Ak 5 L RET AT EES ) el (5 5
P [ [ i] T sz”'jJTJpE,g(%‘g@@@B ﬁesijﬂfk[ 14.01.01.01 10,000 i
k- 58 Fﬁiﬁb 3; |EVLJ) el (5 5
G S ﬂjp% 'E*ff{ﬁﬁ”r E‘L“T*Eﬁ(%‘#é%’ifﬁ]ﬁ 14.01.01.01 25,000 184,208|
-k 5 R € ﬁﬂé%‘tﬁ‘;ﬁm)(ﬂ% 1910 -k 58
B [ EE [ ﬂﬁ% %FZ'JF‘%nga(ﬁﬁfﬁlqj’gtﬁﬁi?ﬁji 14.01.01.01 7,000 =4
Tk 5 S P SR ) T B
B [~HEE ﬂJF‘@ ?ﬁ?ﬁi}%ﬁ@(ﬁﬁfﬂﬁ@%ﬁiﬁ 14.01.01.01 5,000 =
AR A JH5EN) it [ A B
I I
5T16 F1 > H 29 FI




R o Y ﬂﬁ%ﬁézﬁg@f?iiﬁwﬁ
K ob B 5 e aypgy BlE = BSR4 i §§¢§%y;§?k¢$ﬁljﬁg/$iVNﬁ
& ; = | =rqzes e | T 7
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
RIS [FISh] BB (SR FREAT [14.010001 10,000 =
k- Tk % %lﬁ’JE 7LJ) ek 5%
W H’H’\“ﬁr’l’“ﬁj A %F“'ﬂ%Irir@(%@ymﬁ% 14.01.01.01 5,000 228,000 .
ik 5 L *JEJF%':E‘{{ffmﬂ 1) Ik 5
“ﬁ’“;’?ﬁf“ﬁ TR SR A Gk (BERIE R & [14.01.01.01 30,000 e
-k 58 15 6 Rkl PRSI BV (5 #9]) TGk 5% 5
B[R [ ﬂJ Al %ﬁé‘jﬂ‘ﬂlﬁ@(ﬁgﬁlﬁ@a;@ﬁw 14.01.01.01 6,000 i
-k 58 15 6 PEEEE PR SEE) Tk 5% 5
A aﬂ:gﬂ“ﬁjﬂ*ﬂl FEjo b A (R PR ARE [14.01.01.01 10,000 Y
kg 58 e U ST o1 S 1) N G
(- a":\“il’“ﬁ L 'Efr{ﬁﬁ ) R (BRI (A2 [14.01.01.01 30,000 e
-k 58 15 6 ST e rne) (gl Tk 5% 5
ARk ﬁJ %ﬁtu%ﬁﬁ@(%z@ﬁ&érﬁw 14.01.01.01 3,000 133,044
-k 58 1 6 ?ﬁ@ﬁﬁﬂmm) Tk 5% 5
B [HE i [ ﬂJ B —%th CIEREEAD) 14.01.01.01 28,044 e
-k 58 15 6 TGk 5% 5
B (SRR (] N 'Efrﬁ*ﬁgw;@ -Gt (BEED R 55 [14.01.01.01 25,000 )
ik 38 Rl {4 R AR g awl) -k 5 e
B (R (] S | 4000 =
-k A S
B[R ﬂyﬁ 6,000 .
-k 58 15 6
B[R ﬂjq\‘f ?F”Jﬂxaa’*ﬁ@(%%@ﬁﬁ?{?ﬁ% 14.01.01.01 6,000 26,000 =
AR A T ) i 5
(I [ ﬂjff SR 2 e Bk (R 25 (14.01.01.01 20,000 fn
ik L S 54 67 AT iR ) E]) GAEY
B H”Hf”ar’l’“ﬁJE'[H SRS T G (BRI B [14.0L.01.01 30,0000 174900 =
AR A GI |- 3G eog et 10 ol A U B
| | | ST17F1 - 4 29 )




MG IR E:Tw &E’%é:{k jf’“? jﬂr RL7 R 1
FFL] Bk %‘[ FFL] M Hy TEI Flg Hli& - 5@&3% TFHEM | B2 4T Eijij isfgl Ifg / #FJ_L 2]
& ; = | =pize s L
3 5 £ W | RHRREE s s rﬁfrﬁcfm A A
BE(RRAE (I T (W2 P (BEERS T A [14.01.0L01 5,000 159,234 = |
ik 38 Rl {4 5) - A e
B T |ERE ) 14.01.01.01 4,500 =
ok T 3 1 - A e
B[R [~ ﬂ TP [T A (EE@&M‘ 5T 14.01.01.01 20,000 =8
o g 5 R A E) (Y =51 - A e
RE [ IREE [ ﬂ T 'E’r{ﬁﬁ”jj[[*PJT*E&(%*E%@QQFI 14.01.01.01 20,000 e
T'[‘EIE §§ Eﬁiﬁb t1 5?5@( )(J_ISP?L *‘Jf”) "—Tﬂlﬂ éﬁ Ffﬁ
B [-HE j TR (RS _%Etﬂ (F)2b7 Aftn) - 114.01.01.01 21,234 =
ok T 3 1 - A e
B[R ﬁpt G [H|2Ik PG (SRR A [14.0L.0L.01 10,000 45,000 .
ik T 5 L 3;[515) kTt 8 !
TR ﬂpt‘ il |Wton e Un (BRI A (14010101 5,000 e
T'[‘EIE éﬁ Ef‘%lﬁi! £ fé E@ZE‘\I ?yiF [EVLJ) "—TfEIE éﬁ Ef‘ﬁ
B[R ﬁ”ﬁmﬂ SR DI PR - (SR 26 Y~ [14.01.01.01 20,000 88,000
P REG |[ [aﬁflmaﬁ)(m () i
B[R ﬂJfF B [l b () B e [14.01.01.01 6,000 e
g HREY) i Gh 3
B [~ HRRE (] "azr'*{ﬁﬁ”jwﬁﬁir&(ﬁggggﬁ 4+ 14.01.01.01 30,000 140,492 =
ok T 3 1 S B AR E) (U B |l 58 e
B[R ﬂﬁrﬁ AT (R T ) 14.01.01.01 35,492 e
ok T 3 1 - A e
[T [ ﬁﬁif e R EES h (EE T  RE EREC (14.01.01.01 5,000 =
i 5% A G N 2 ISP, TR G RIe1:) B
R ﬁjﬁi}rﬂj %ﬁfﬂmﬁ}ﬁjﬁﬁa(ﬁﬁﬂﬂﬁﬁ ~ % [14.01.01.01 10,000 e
ok T 3 1 e S AP Wk 5 P SOSEY) -k 5 e
B[R [ ﬂj’r‘rﬁ "*‘frﬁ%ﬁ”jmﬁﬁ@(%ﬁ%wrﬁ 14.01.01.01 20,000 65,0000
g STEE) g 357 i 1gh 5 "y
| ST18 1 - H 29 FI




e[ HoR Y “EJ:"'?%T &a*?i'“g:“ (Z/Djj? i—z\tﬁ{ief’/}
b 3 g LRSS SER rrme (B hT R ;&Eﬂﬂ bﬁ%w Ak P A
& p AU o oAl
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
RRE S R GG ~ BELFFES [13.01.0L01 2,520 3033200 . |
f i) i ST
BE[RRRE ()1 [W2DP 1 6 905 b B T 5K(114.01.01.01 6,000 86,560 =,
o g 5 R P - A e
B (SRR (1 15k 110000 =%
-k A
AN ﬁjp Es 60,000] %
-k A S
R ﬂﬂﬂw 'Eff{ﬁgw [y (BRI [14.01.01.01 20,000 210,000 £,
ok T 3 1 sl o LT =) [ C e ). -k 5 e
RE[SRRE (1 Ty RIS Pyt (BRI |14.0L0101 5,000 =
ok T 3 1 8 2 Y ) i1k 52
B (R ﬂﬂ%’*ﬁy %Ffﬁ Py (BER U B e 2 [14.01.01.01 50,000 £y
ok T 3 1 GRINTEL)] -k 5 e
B[S T B R B R L ) 7(15.02.03.01 25,000 =
ok T 3 1 DVl e D1l Uit o il I AN
[T [ ﬂjﬁm e ]ﬁ@(%z@lm.'r;@@f 14.01.01.01 6,000 66,000 =
o g 5 R IF1EY) Ik 5
BE(SRRE (TN [REhEh G (B BT T (14.0101.01 5,000 =
ok T 3 1 < EI IR EY) -k 5 e
[T [ ﬂﬁw[ 'E’*{ﬁﬁ”jjﬁ [ﬁ@(%@ﬁﬁf’j 14.01.01.01 25,000 =
AL A A SEPRR FIR ) (L 5H1) i Gh 3
rAN A ﬂﬁfﬁ‘ ’féﬁé’jﬁ;&jﬁl&(%‘ﬁfﬂ%%‘[%}%ﬁ‘[% 14.01.01.01 5,000 166,800 .
T*Eﬁiﬁ%lﬁ* 57 A (& R ) Ik 5
B[ RREE ﬂJ ey 'E“f{ﬁﬁw Tk g (BEE SJHaT 114.01.01.01 30,000 =
ok T 3 1 ol kGl ) I%JJ"MHE*J)(HS@ -k 5 e
B[R T SR T*Eﬁ(%ﬂfﬂ%%‘[%@ 14.01.01.01 50,000 £
B 5 15 Tl (& BRI S5 [ 18 52
ST19 F1 > H 29




< (gt AR e QR e s
W25 4 CEEE RS R I il il
e ~ Mo DR SN F A 2 BT
i 5 £ W |FHRNEE e ﬁ?bﬁﬁﬂfﬁfr@@fﬁp £ p
RE( e (]t [ A (T ) 14.01.01.01 3,800 &= |
AR A Ik 5
B RERE (T [Hehg T (BERI99F ] & [14.0L.0L.01 6,000 i
AR A T AT VR ) T B
BT (ke R BRI GEEE. [14.010101 10,000 e
o I 38 T PR EY) e b 3
B [RERE (T [HSe T (BERI99 F 1 Akt [15.02.08.01 5,000 i
k15 38 1 6 2R AT B R RS R
B [ SRR [~ 1 (A - | 90,000 .
GAE G NTAY,
(SRR U SRR B (BERICPR AL [14.01.01.01 30,000 88,000 =
G5 G Il L) L) i 3
ﬁfl’%%fﬁf%ﬂjf&l@ ’FF“JEWLUF@%E&(%E@" :Fﬁ O FE 14.01.01.01 6,000 265,249 =
T 0] R | a8 1) i G
B (SREE (] R [BER S(RD LUR ) 14.01.01.01 8,487 B
AR A Ik 5
B[R (1] RV N i (R 2 L ) 14.01.01.01 18,000 i
AR A Ik 5
BR[O 2 LRT ) 14.01.01.01 25,888 i
AR A Ik 5
Eﬁﬁf%%ﬁﬁﬁf%ﬂjf&[@ o R S LU T (R 7 (i [14.01.01.01 30,000 =
LA G H It SOV S (T
B (SRR (T LU (R LRk (B L~ A (14.01.01.01 12,000 3
i S frt - @ g s E) i 5
B[RRI AR 2 LU ) 14.01.01.01 12,081 i
AR A Ik 5
B[ SRAE (7] U | AR LU B B 1) 7715.02.08.01 30,000 i
R AR AR |
5720 F1 0 4 29 T




- AR O Iﬁ 7 fjﬁf'\%— 5&?«@??\ (Z/['jf‘ 1 fL7‘ £ 5 9
R & e E RS R B S P , . “Eﬁ’” W”‘EEE‘I” ‘fﬁ/ %JL[/MF'E%J
B LIECE IR b = BN e | B AR ] g -
4 P e I Gl &
A wE[FIEEET) | KL | A
RE [ RREE (71 AT 20,000, = |
@A‘F&F{JIA}_F) . IJI
BE(URE (U] R SRR e (B AT [14.01.01.01 20,000 176,000 =
G 5 W e s R R A ([T 5 A
B[ [ ﬁﬁ%%&ﬁ R R ﬂﬁf&a(’%ﬁz@@fﬁ}j 14.01.01.01 30,000 e
ik 5 SRR EN) (X E1]) ik Bk 3
R (HERE [ ﬂﬁ%%&ﬁ FFjo b Stk G (BRI |17 BRARE [14.01.01.01 10,000 o
kG 5 ViR EY) g 5
B (SRR ] [ ’FF”’J'JE‘BX?*E&(%@?}E"%E‘[%%E 14.01.01.01 8,000 e
kG 5 W gﬂ‘a‘uﬁf imaﬁ) i 5
RE [ 5RE (] e ol 140,000 .
AR A
A Hu:ﬁ?lﬂ J‘H 3,0000 =
;,IEIK“
ARk mﬁﬁﬁg ’Fﬁ”jji%éfﬁlﬁ(%‘%ﬂﬁ@%ﬁﬁ 14.01.01.01 5,000 5,000 =
AR A 3?;2@\ I ; “1E) i 5
*ﬁr’r“aﬂaﬁ%f“ﬁ 43 10,000
AR A
B ﬂJH 3,000 =%
o
B (NREE (T P 'E’f{ﬁﬁ”j@%ﬁ&a’é@(ﬂ%@ﬁ 15.02.03.01 20,000 55,000 =
T 5 L F*'epﬁi’?&l‘ﬂf%%i“m) SH
RE (R ﬂJH %ﬁ;ﬂ%@@(ﬁ%}@i; £ |14.01.01.01 10,000 50,000 .
Tk 5 S 1 6 ﬁ\%fmﬂﬁ) -k 5 e
B (SRR ] %F”u gaw@(%z@ ST 51— [14.01.01.01 10,000 e
kG 5 1A I Eﬂ**%iﬁﬁﬁ) i 5
(R [ ﬂjﬁﬁ% %ﬁé’ﬁﬁq&ﬁf@(ﬁ%ﬂ%@éﬁ%@@ 14.01.01.01 10,000 =
GAE "ﬁlﬁ»ﬂlﬁ @ilﬁ HE)) i 5




R o Y fj:"'%* &a*?i'“g:“ A(Z/Djj? Ry bR
K ob B 5 e aypgy BlE BRI G e ;;W;ij bi?fgll - [ig/ ’EFJJL b A
& ; = | =rqzes e [T 777
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
RE[RRRE (] B [P k (BER 5 <) LA 114.01.01.01 10,000 |
ik 38 Rl {4 Sl et 6k = N ) -k 5
Al ﬁ”ar’lﬂjﬁi* o 10,000 £
ik 38 Rl {4
B [ B ﬂJ i 20,000 =
-k A
(IR [ ﬂJ e [ E (SRR SR [14.0010101 10,000 100,000 .
ik 38 R {4 £) I 5%
B [~ ﬂfﬁp[ 16,000] =
-k A S
”ﬁr’f“%ﬁ“ﬁr’l’“ﬂm?m ?F*r'jjifj*ﬁﬂrlﬁ(%@ﬁﬁ?g@“% 14.01.01.01 5,000 105,840 .
ik 38 Rl {4 T ) - A e
B ] 3 AT %ﬁ:u%\%@@(ﬁgﬁﬁﬁﬂmﬁpl’g 14.01.01.01 6,000 103,828 .
-k 58 1 6 Wk T EFY) -k 5
”ﬁr’f“%ﬁ“ﬁr’f“ﬂj[@@ %Fr'jJ[E&I’ET+Eﬁ(%£@ﬁ§¥£PF“iI‘# 14.01.01.01 5,000 25,000 =
Tk 5 S 5 I T IR E) kT o
?f“ﬁﬁ‘f“ﬂj[ﬁ&‘iﬁ 'dfr{ﬁgﬂmas«lijpﬁm(%@*@%t 14.01.01.01 20,000 )
ik 38 Rl {4 AR IRE) (I 5]) -k 5
B [ HREE [ ﬂJ 1 ,\,T{]"Fﬁfjﬁr'ﬂ‘fﬂEﬁ(%‘Efﬁliﬂi%@ﬁ 14.01.01.01 20,000 277,100
Gk 3 R {4 AP SR =0 ) (Gl ol AT
¥ [~ HRiE "hﬁJﬁ&JT %ﬁf‘wﬁm T (B R R (14.01.01.01 5,000 B
k- 58 Fﬁiﬁb é;{ip [EU) kTt 8 !
“’f“a"ﬁff“ﬁ [k (RS [14.01.00.01 6,000 "
ik 38 Rl {4 1Y) - h 5%
BE [ RRRE (1] ’F'F“‘JE'JE{,&'?%E&(%‘EEEEI%’%%@@ 14.01.01.01 5,000 ES
gk 38 515 gt 2 ) A
= aﬂ:gﬂ“ﬁj i %ﬁé’f,'ﬂ‘ﬂ*?im(%ggﬁ@%?l’g 14.01.01.01 5,000 i
GATEY ’:ﬁlﬁar ?’Eilﬁgu) -k 5
ST22F1 > H 29 FI




- e E ] HOROH Y “EJ:"'?%‘ Ez;ﬁi‘f{?“ g(ilﬁ'jf\jﬁ; Ry R4
R LEE Rl el 4 rme | G54 ;E'W;biﬁ?“%;f@/“%tI+JFJ
tt ! - = ’ e Ead - s
! . £ |HEASH | i | K| 5
FERRRE i (1P e (BEERHEP (14.01.01.01 6,000 = |
Tk 3 S 11E) e Tk 5
ERE T ’F'F]E'ﬁ*!'ﬂ‘ffEa(%EﬂﬁirEaprﬁgJ 14.01.01.01 5,000 =
T Ik 3 S Y E) e Tk 5
B (SRR (] | 36,890
GAE TN
B (IR (] 30,0000 =
GAE SN
BE(RRRE (] 2 ()2 DRt B (BEEVLetlis T ] 114.01.01.01 5,000 45,0000 =
Gk 5 15 AR S BN EY) i Tk 3
BE[RRRE ()2 SR HODE Bl (BEERAHE] 114.01.01.01 20,000 .
Tk 5 S T AEEN (L B0 Tk 5
B[R | SR B (R = AL (14.01.01.01 5,000 118,000 £
o g 5 R T 1P Er) - A e
BE (SR (T A | e (BEE A G R T ) [14.01.0L.01 6,000 2
Tk 3 S Y E) e Tk 5
%f“’%’%ﬁfﬁ‘ﬁl’“’ﬂ(ﬁww %’%ﬁﬁ*ﬁﬁ?ﬁﬁjﬂﬁﬁ@(ﬁ@nfﬁl 14.01.01.01 30,000 =4
GAE TN AV T A (L A TG 5
HE (R ] P o 52,0001 %,
GAE AR
B (SR (] byl (EE B {5 114.01.01.01 5,000 100,000, £,
i B 3 24 LT S ) L 5
ECRECTEY [WHREE S Tl GRS 14010101 30,000 =
o g 5 R [ T S RSSO E) (5 |l 3R
%f“’%’%ﬁfﬁ‘ﬁf“’ﬂjaﬁ B R A2 (P2 1B 9t [07.01.0.01 20,000 283,000 .
W ) L
SEIRRE T B (Kb S5 B 9t 07.01.0L.01 15,000 e
R ) L% 12,




e[ I A R &a*?i'“g:“ (Z/Djj? AL A
b 3 g LRSS SER rrme (B hT R ;Eﬂﬂ bﬁ%w Ak P A
& i I =17
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
SRR | RPN S R (07.0L0L.01 20,000 =
= AHIEV) L
ECRERA [feere f“mag(ﬁérﬁiﬂﬂ 07.01.01.01 20,000 =
FTUE]) L
SR B [Hioh=" 5 575 E(7/14-158¢ [07.0L.01.03 20,000 =
Sz L 1) i 4,
B[R (] 30000 %
- 5 R
B[S (7] R | 40,0001
- 5 R
E(ERE TR S IhiER B (PR F A [14.0L.01.01 50,000  168300[
OAEME AT 1 ML e ) Ll 7] 0 2
B (IR ﬂﬁ b i G (SRR T (14010101 50000 130,000 %
Gk 3 R {4 ALY i gk 58
2[RRI B (BERLHS) 14.01.01.01 30,000 =
T Ik 3 S AATR N ) (L 1)) 7 ot 5 e
B (HREE ﬂﬁm K@ g (BER AR [14.01.01.01 5,000 i
ok T 3 1 =2 A EY) -k 5 e
SE[EREE (TR | E (EE ATER L [14.00.01.01 20,000 =
G T8GR i Lo 20 (s o M i
RE [ [ ﬂﬁ%a@ R AR T*Eﬁ(ﬁ*ﬁ%iﬂﬁ]ﬁ 14.01.01.01 30,000 =4
ok T 3 1 PR B T ) (> S19) -k 58
*’f“a"ﬁr’l’“ﬁ o 5,000 .
-k A S
B (IR ﬂJ I BRI R G(E 114.0101.01 30,000 57,0000 .
o g 5 R Rl B R T ?HEW)(HS@ AP0 |7k 3R e
(SRR (] B [Wehere i (BEE BT WIAIET (14.0101.01 3,000 33,000 £
-k 5 ’:ﬁlﬁvl =0 R [gﬁ) Ik 5




» I - fm By [_‘f ?C B pa

B L I s s g%ﬁf Ry bR

Yl B 4 EEE LI = i pim et g | ARRE 'f’F” e

Fl=hs TR R . | il BEL SR wy | g s

i S b o i rﬁfrﬁﬁfm@ R g
BE(NREE (] B [WShErE T (SRR Y I (14.01.01.01 3,000 N
ok 5 PR ok g 58
B [HE ﬁJ B |t (R Y RGP [14.01.0L.01 3,000 .
ik 5 L ’éf’.'jfimgw) it [ A B
B (~u - ﬁJ e (Rper e (BEE ST 5 [14.01.01.01 3,000 i
AR A AllE =Y TR0 EY) Ik 5
B (EREE (V1] P |WChere e (BRI T 84T [14.0L.0L.01 3,000 =
GALE G NEAY, OKFF TP #1737 ) o Wk 58 3
[ [ ﬂ?ﬂ? e f“j?ﬁ'? @Wm:j 2. 105.01.01.01 50,000 177,600 =
,ﬁ %«E J]?E%’llj:jflgﬁgl i%l:] I'% -r—hf“ Sﬁ’ll
VE [~ HREE il “ééw(wﬁ'ﬂf B39 = B2 UHARE) |05, b1 01.01 127,600 =
7 A Esadl
ERECBER WL B AR 1502.0801 20000 20000
A7 EEN E i RN
3‘?(“5’?%@”?&?[? F”'ng’f“%fg?ri'%* 1 (BEEEy [13.01.01.01 3,000 3,000 =
ATl e

T mEE R 10,0001 <
'E'A'f
g R R 3,000 =
kil
ﬁjﬁg’g;ﬁ;;&gﬁiﬁéﬁ 3,000 =
e 3,000 =
B RN % 19,000
= @
£ e ——, -
W R ) 10,000 .




— "liéfﬁ'f:[ E I ]’ﬁ ﬁ I‘%J ﬁ/é f]?(\?ﬁ/— ELESE‘[_{J?C (Z/D%F ?‘H— i_l\ E\{gﬁ:—(ﬂl
g e g TR - e L P K W"‘%E‘I””‘f?l/ tﬂi i
EE Y EEE R LIRS S e S E E e —
& . RO o | 777
i - £ | FHEN S e %fg/ rﬁfrﬁﬁfm@ A
[ SRfEIE I 13,0000 = |
A 79,000 =
B [ e i1 3,000 %
=T fit+” (G250 824! 7y 575 06.01.01.01 3,800 3,800 =
[ ip[EM e (5 E
SR B e
5 Eid
m@if’ - ﬁfjﬁﬂ&, 9431
ﬂ'
@lf T@Tg@l 11,765
TEE
%Igﬁ.fl, TE[IJ‘k v 11,444 2
T E
?Eﬁ%;}%ﬁﬂ 18,700 =
%’ﬁmﬁnﬂ@@ T 11,695 =
T E
EEnE=l rﬁ G 12,355 &
WIS £
L[~ g:\% I 165,274 =
*ﬁgﬁ‘iﬁm&ﬁléﬁ
%j{ ,F'—' TN T (5,20%“ = i £(06.01.01.01 10,450 11,4000 =
e Al #[515) e (5 Rt
%’j{ FI['E, w5 it (/‘?@[ﬂr f T %) 06.01.01.01 950 =
IR,
5726 F1 0 4 29 FI




~ SR Lo TS Iﬁ 7 LR 5&?«@??\ (Z/['jf‘ W fL7‘ £ 5 9
ot g T B[ 32 ) E— A IR i W‘EEE‘I” 'f?l/ sl
i 2D 3 g b LIRS S e S E E e
7 i e | =St sde L. i
| ¢ |wanewlk wpeeem |0 ] 0
TERT e J% VP (EEDE F Y [ |060101.01 20,000 20,000, =
#[E‘ GFGRE
7Y 10,405 =
1@1 PR AR 22,377 =
iejéﬁfg g [PV e R {05.0101.01 70,000 70,000 =
il ém«m\:éw) ﬁzg;ﬁ]
%{%ﬁ?} H R 5986 =
Hi
Gy ﬁfﬂr& 8,950 =
B EAS
G Wr@ ‘ﬁ 7184 =
SRS
ETE f'{ i 5,700f =
< A,» A Hr A E 61428 :r:f:\
?ffg Tt
| 5“[ '»‘*EJ' g 7,801 =
7 “E,ww 4726] =
i "‘*E[r—kr‘ 81227 5:
ﬁf ]F' [W' '“f AR 10,751] =
e F &
FEA gy IfJ* E‘f 22,285 =
%%"“F
SY2T F1» H 29 F)




<AL L VIR Mg e R SR
e o s B e - = I o BTK‘E%E‘IQJ”I%E/ t;JJL I =]
W] 20 Bt 4 i 2 g s R E LIRS S e S E E e i

& 5 N [ - )
i S b o i rﬁfrﬁﬁfm@ R g

fﬁqﬁ x%ﬁ@ﬁl« 30,914 = |

EE ALY

S AT 7814 =

EE ALY

%@éﬂ«ﬁi@j«@ 21,404]

(e

S LR A |98 LAY £ HE 5 ORI 15.02.08.01 12,365 12,365

B E £ S

e Xf[ra@m/l 47,606 =

2 H#

%@fiw'ﬁ@?‘f 21,265 I

By

s [ *ﬁ«r@g‘,ﬁ 16,576 =

EEAALY

ﬁﬁ‘?ﬁ*fﬁ (BN 11,204 =

ﬁ“

Ejaﬁgjrwxgg 98 1 PAMY 4 4655 VR T {15.02.03.01 10,065 10,065

& o H

EJ@@PF#I,*FJI«EET 6,577 I

%J?K

E@@fﬁ% Fe 18,0000 .

Hagras) ;tj;j«@ 20,8001 =

TR E @

S EEB[H[JE'? e 8,903 £

Eﬁ"‘ﬁ 14
PN TN 61,661 -7




et B % AR O [ ey
g e s B e TR s e BTK‘E%E‘IQJ”I%E/ t;JJL B
H) 2 5 4 LIRS = EHO ppmn | B4 F R | R A —
& : = | = , - J
i - S e e Tl rﬁfrﬁﬁfm@ A
=T 57000 = |
ﬁ‘ﬁ?{%ﬁl{ﬁl F,Jrj"'(S/ZGﬁ‘ﬁ?;?\ﬁﬁ{ﬁl“E‘ .59 106.01.01.01 1,100 1,100 £
[ ip[EM &Y
%Eiqbﬁl[ 20,000 .
%%'F%’W%F&f 1,100 &
Y a;«rgﬁegl 2,002
TN
i EF‘,TIEI%K 37,693 =
EI €7
e o g
t%iwﬂg;i, ]E[[J 9 7,323 =
[EEE e
%ﬁﬁm E[F[H 2 xﬁ 22,513 I
“@ﬁ"‘ﬁ &
B C TS W 13141
IR E1E
M LI 2 ) 121,836| .
WACET E 6
E AR 4323
BN ALY
AR i HIEY 6,626/ .
HLEH
&t ! 2,515,422 9,707,418




